

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői iroda: Budapest, IV. himzö-utca 1. sz.
Kiadó hivatal: Budapest, IV. himzö-utca 1. sz.

Előfizetési díj: Vidékre postán vagy helyben hához
Egy évre... 20.-
Félévre... 10.-
Negyedévre... 5.-
Egy óra... 1.80
Egy szám 6 krajczár.

A ház.

Ma jöttek össze első ízben a képviselők, hogy helyet foglaljanak. Nehány nap és ismét lesz tisztelt házunk a maga határozatképes mivoltában; lesz alkotmányos fórum, mely csinálhatja a politikát, ellenőrizni, ítélni és dönteni; lesz parlament, a mely számon kérheti a kormányt, irányt adhat a közügyeknek; lesz országgyűlés, melyet a törvény és jog felruház a legnagyobb hatalommal, mert egyenrangú törvényhozó faktorrá teszi a koronává.

Fányszor csalódot 65 óta az ország é tenyezében, és hányadikszor néz lohado reményben, gyengülő bizalommal, de meg is nem oszlatja érdeklődései a ház tanácskozásai iránt? És vajon nem csalatkozik-e most is újra és talán végkép?

Szomorú kérdések, de jogosultak, jogosultabbak, mint voltak eddig bár mikor. Képviselőknél és közönségen egyaránt megértsük, hogy különös súlyt helyeznek az új parlament működésére. A képviselők magukat a megnyitásoknál eddig nem tapasztalt szokatlan nagy számban jelentek meg, érzik és tudják, hogy nagy elvárások helyezte le a néhány hónapban az „első ház” tanácskozási terme. Eljöttek tömegesen mondhatni teljes számmal, hogy itt legyenek mindjárt kezdetén a közügyeknek.

A buzgóság tehát meg van, de meg van-e ugyanolyan fokban a meggyőződés fenntartása és elhatározás lelkiismeretessége. Mert ettől, csakis ettől függ, megérdemli-e ezen ház, hogy a nemzet e nehéz órákban oly kérdésben, minő az egész közvéleményt foglalkoztatja bizalommal nézzen rá és hazafias határozatokat várjon tőle?

Nincs kétség benne a kezdet fog dönteni e ház felett az egész három évre. A boszniai kérdés tárgyalása lesz a próbakő, melynek első lökést az elnökválasztás fog adni: van-e remény, hogy valahára szavazó géphelyett önértékes és öntudatos parlament áll a nemzet szemébe előt. E kérdésen fordul meg minden és e kérdés természeténél, az hogy sürgettségénél és súlyánál fogva mindjárt az első ülésekben fog kerülni napirendre. Az első ülések lesznek tehát hivatal, hogy ítéletet alkossanak magának az ország saját képviselőtöredéke felett. Kedvező vagy kedvezőtlen legyen ez ítélet, ki fog az terjedni egész három évi tartamára.

Az előbbi országgyűlés kedvezőbb helyzetben volt. A fusió mámorában választott 75-iki házra a munka java, az elhatározások terhebb része a kiegyezés kérdésére és e kérdéssel a három évi törvényes ciklus közepe utáni időre esett. Ez az elég volt elfordítani e háztól a nemzet bizalmát, s bizonyára egy ház sem oszlat szét oly általános rosszallás között, mint ép az, holott az egész létünket érdeklő keleti válságban, ha mulasztást is sokat, de nem adott felhatalmazást a boszniai occupatióra egyetlen egy szóval sem.

Nagy szerencsétlenség volna a ház tekintélye és az alkotmányosságban vetett hit szempontjából, ha ez a ház vállalkoz-

nék arra, a mire előde vállalkozni nem akart, nem mert. Nagy szerencsétlenség volna, mert nem volt még kérdés soha egyetlen országgyűlés előtt sem, a melyre nézve a közvélemény oly egyhangulag, oly gyakran, oly tüzetesen, oly határozottsággal nyilatkozott, mint a keleti kérdéssel kapcsolatos occupatio kérdése.

Még csak azt sem lehet felhozni egy képviselőnek sem, hogy régtől keletűek a közvélemény nyilatkozatai. Ellenkezőleg, a nyilatkozások frissességét csupán azok határozottsága mulja felül. Most egymásután hozták meg a törvényhatóságok és határozatok a vad alá helyezés súlyos határozatokat. Hol az a lelkiismeretes képviselő, aki ezekkel szemben fölmentvényt adhat a kormányának, ha e nemzetet akarja híven képviselni, és nem a kormányt érdekelkedni szolgálja lenni.

Minden egyes képviselő megfogja érdekelni, hogy pellenget elé állítsák, ha még annyi intéz, annyi ténny után is szavazó géppé lesz ez a tisztelt ház.

Budapest, okt. 19.

A pártok számarányára nézve ismételtre történik a habarékparti lapok által kísérlet kevesebbre tenni a mi pártunkat, és a ténylegesnél számossárra az övéket. Ez lehet kellemes multság, ha van valamely lapnak névsor közlésekre elég tere, de végre is nem fog változtatni a tényeken és számokon semmit.

Ma például a „Pesti Napló” nem tudja hányadikszor számításokat tesz, és kistói, hogy 74 tagja van a habarékpartinak és 72 sorakozik a mi élveink körül. Nincs kedvünk revideálni névről névre csoportosítását, de egy futó pillantásból látjuk, hogy Papp Györgyöt pártunk kivülnek nevezi, holott párt körünk beirított tagja.

A mozgósított csapatok részleges elbocsátásáról ezeket írja a „P. Lloyd”:

A II-ik hadsereg négy hadosztályának demobilizációja, azonkívül a Bosznia, Hercegovina-és Dalmáciában maradó mozgósított csapatok állományának leszállítása után a hadsereg teljes állománya 58.000 emberrel fog kevesebbé. A foglalt tartományokban maradó hét hadosztály az elbocsátásuk kereshittele után is 86.000 emberre rug, 312 tábori úteggel és hegyi ágyúkkal. E mellett meg kell jegyeznünk, hogy az egyes gyalogsági és vadász-századok nem 150, — hanem 163 embert foglalnak magukban. — A Boszniaiból kihozott csapatok a tél nem csekély részén keresztül Horvát- és Tótországban fognak beszállósztatni. — A személyi kérdésekre vonatkozólag azt írják nekünk, hogy Philippovics tábornagynak visszahelyezése Csehország katonai parancsnoki méltóságába, már a legközelebbi hónapban, az új katonai kinevezések alkalmával hivatalosan is tudatva lesz. E kinevezések ez uttal nem októberben, hanem csak november havában fognak megtörténni a hónap első napjaiban. Ez alkalommal valószínűleg Wrttenberg herceg is fog nevezetni a II. hadsereg parancsnokává; Neipperg gróf helyébe pedig Galiczia- és Bukovina parancsnoki méltóságában Hamberg br. altábornagy fog lépni. — A felosztott hadtestek parancsnokait illetőleg Bienenr altábornagy a krakói katonai parancsnokságot, Szapáry gróf altábornagy pedig a triestini fogva átvénni.

Oroszország Duna-Bulgáriában nagy hadi készleteket tesz. A „Pol. Corr.” tudósítja írja, hogy meg ökt, 6-ig arról szót minden intézkedés, hogy az orosz hadsereg zöme rövid idő mulva előzza hagni Bulgáriát, s hogy a duna vidék Widin és Rucusuk, leromboltatni fognak. E célra már kijelölve voltak a genicszapatok. Most

hirtelen mindezen parancsokkal ellenkező parancsok érkeztek. A hadsereg nem fog demobilizáltatni, hanem inkább erősbítve lesz; és a várak nem tornak demobilizáltatni, hanem ahelyett elrendeltetik azok fölszerelése. Tolleben tábornok most azzal foglalkozik, hogy az orosz haderőt Bulgáriában sokkal magasabb létszámmal hozza. Egy tartalék-hadsereg képzése lett elrendelve, mely 3 hadosztályból, 12 lovas századból és 85 ágyúból fog állni. Odessából és Nicolajefből már jelentik, hogy a csapatok hajóra szállnak s rendelkezési helyük Varna és Burgas. Az összes orosz tüzérség fővezénylete Bulgáriában Kolatsov altábornokra bízott. Oroszország mindezen hadi készülékekkel megakadályozni szelozza a kelet-rumeliai külön szezarában török fejedelemség képződését. Szerbiában is növekedőben van az orosz befolyás.

AZ ELSŐ ÜLÉS.

— Okt. 19. —

A hol Magyarországy törvényeit alkotják, az az utca is Sándor, meg a muszka cászár is Sándor. Nem illeik, ha keresztelnék egymás utjait. Azért volt szükség a Sándor-utcai házat sebitben berekeszteni, mihelyt arról volt szó, hogy Sándor cászárnak a kedvét keresni indul az áruádia.

Es a Sándor-utcai ház morphiomot kapott és tetszalott volt egész egy fertály esztendőig, a mennyi épen elegendő volt, hogy a mire fölérő, a kormány szépen elcsinált fajt accomplikál álljon elő.

Irtak is a lapok a Sándor-utcai házról, mely az alatt, míg az Andrássy-Philippovich-ministerium török tartományok foglalására vitte a magyar fiukat, — olyan szép eszendenes aludta a boldogok álmát, leeresztett ablakernyőivel, bezárt kapuival, mint Róma Janus-temploma a legmélyeségebb béke idején. Hálni se járt bele a lélek.

Philippovics most végre elvégezte feladatát nagyjából a Sándor-utcai ház felnyithatta alvó szempilláit. Most már senkinek a terveit nem keresztelheti az ébersége. Mert már kész tények.

Kesik hosszú sora, kiváncsi néptömög ácsorgott az utcán már jóval a megnyitás előtt, nagy érdeklődéssel találgatva, ki lehet, melyik pártköz tartozhatik, hová áll, a kit a zsinoros hosszú talárla bujt, fejére medreszövetet csapott kapus a ház bejáró ajtaján beereszt.

Ótabenn a folyosónak már szórványosan jelentkezett a fűrgébb képviselő-nemzedék. Természetesen leginkább olyanok, a kik előtt ezeket a titkos folyosókat ma nyitja meg először a népbizalom. Hja nemcsoda, hogy ók az első: a haza megmentésének munkájához soha se kezdehet az ember elég korán, s a kit a mandatum előkelő helyre emelt, csak kötelessége szerint cselekszik, a megítélt funkció megkezdéséből egy pillanatot sem veszt.

Ilyenkor bizonyul be aztán, hogy milyen helyes az, ha pártvezérek is vannak a világon, a kik az ujoncznak a követendő irányt megszabják s nem engedik, hogy a saját szakállára kezdjen politikát.

Mert hát ugy van a dolg, hogy a folyosókun, a hol a viszondlástási csók, örvendő ölegetődzések s a pikantériának négy szem és két szivar közt történő, tehát enyhébb, familiárisabb kísérdelese szokott vége menni, mindakét oldalán vannak zöld függönyvel eltakart ajtók. A ujoncz képviselő, a ki most van itt először, de mégis resteli tudakozódás által árnulni el tájékozatlanságát, hogy a választói bizalom által kijelölt törvényhozói üléséhez juthasson, fölemeli a hozzá legközelebb álló

ajtó függönyét, meg levén győződve, hogy utóvégre a kerülő ut is Rómába vezet.

— Hová megy oda, Muki? — kiált rá az urambátyám messziről, a ki már három országgyűlésen volt képviselő s jól ismeri az országnak (s azonközben az ország házának is minden zegzugát).

— Hát megyek az országgyűlésbe, — válaszol az ujoncz meglepetten.

— Micsoda országgyűlésbe? a magyar országgyűlés nélesterembe? — szól ismét.

— Óda hát.

— Ugyan te bangó! hisz annak a bejáratát a másik oldalon keresd. Az az ajtó, a min be akarsz lépni a rajra rathóba vezet.

— Ugy aztán csak elvergődik a regruta is az üstérembe.

Hah, mió szorongó kabbell teszi át lábát a törvényhozási terem küszöbén! Ó tehát törvényhozó, a honnak atyja. Hatalom van kezében, mely milliók sorsa fölött határoz, feltéve, hogy ugy eszlandnak meg a szavazatok, hogy pro is annyit volna, a mennyi contra s ő föle függne eldönteni a diadalt. Bizony szép állás, és keblet dagasztó, mikor az ember még ily fiatal.

Végig járhatja tekintetét a tágas termen. — Megragadja a figyelmét még az is, hogy nincs rajta tisztességes ablak. Felülről szivárog bele a világosság. Pedig még fogalma sincs arról, hogy „felülről” anyit jelentessen, mint „Bécsből.” Aztán karikába futnak a padok, lejtősen: minél beljebb, annál alantabb áll mindenik sor, úgy, hogy mindenki ellátással az előtte ülők feje fölött. Akár csak a színházban. Talán bizonyos produkcióknak itt. „Alkotmány számos fel- és levonásban” czim alatt.

A képviselői padok előtt kilencz piros bársonyszék áll. Ah, ott ülnek a miniszterek! De hát miért pirosak azok a székek, mikor a terem függönydíszítése, a padsorok bélése köröskörül zöld? Hja, ez bizonyára arra való, hogy a miniszter uraknak nem volna rangjukhoz illő egy szent vallani azokkal, a kiket a közönséges nép akaratát küldött ide. Avagy talán pirulnak valamit?

Mind új ez, mind meglepő. A körbe futó képviselői padokkal szemben valami orgonaszerről alkotmány áll. Mi a kö! csak nem orgonaszóval hozzák itt a törvényeket?

Nem, ifjú barátom! Alhoz elég lenne a szent Dávid hegűdje. A mit te orgonának gondolsz, az az elnöki széke. Arra való, hogy legyen honnan rendre-utasítani az imparlamentaris igazságokat mondó szónokokat, sőt esetleg el is vonni tőlük a szót. Itt trónol a nemzetnek az a képviselője, a ki fizetésre egyrangú a miniszterekkel s a kinek a rendelkezésére három ptyke áll az asztalán. Ezekben összpontosul az ő nemzeti souverain hatalma.

Ha az egyik gombot megnyomja, kötelesek bejönni a teremörök és vizet adni annak a szónok urnak, a kinek beszéde közepén torkán akadt a szó. — Ha a másikat megnyomja, akkor folyosóról, buffetből, könyvtárból elő kötelesek rohanni a képviselő. A harmadikkal magokat a minisztereket parancsolja be. Nagy ur az — így nyilvánosan. Azok a drótok, a melyeken át rángatják, nincsenek ily exponálva.

Jobbra és balra az elnöki széktől, lúsd fiatal barátom, a jegyzőkönyv emelvénye. Ha jó engedelmis fiú leszesz, te is feljuthatsz még oda s az esetben magasabb színvonalon állhatsz többi képviselőtársaidnál s abban is felülmold, hogy kettőnek huzod a fizetését.

— Hogy mit reményl... riadt fel a báró. Teremtette! — ő azt reményli, hogy én majd megmondom, mit tettem Etteral asszony fiával.

— De akkor valja meg neki! kiáltá Lindamir, ki ezen utolsó reménysugárhoz ragaszkodott.

— Kétségkívül meg fogom vallani... hebegő Chasnay ur, ha nem teletek egyebet... már ma megtettem volna, ha nem akartam volna helyre igazítani a hibákat, melyeket önk elkövettek, mert kélem, hogy ezen gyermek valaha feltalálható legyen; de mit használ az nekem? A bizonyítékok, melyeket önk ellenem felhoztak, azért mégis léteznek, és ezt nem akarom.

Hogy lehetne megsemmisíteni? kérde Voisin asszony. — Bizonyítékokat megsemmisíteni nem könnyű dolog, viszonzá Chasnay ur, de ha la Gratte papát a szóllásban meg lehetne akadályozni... — Mi módon? — szól Lindamir, ki szemével folytonosan kísérő bűnrészese arczvosasait.

— A módot meg lehet találni, sőt meg is van, erősíté a báró. Tegyük fel, hogy Durat József egy baleset folytán eltűnne... — A bizonyítékokat mégis megtalálhatná nála, jegyző meg Voisin asszony. — Nem, mert tulajdonít rajtok.

— Tehát kézbécsitette Etteral asszonynak? — Még nem. Holnap szándékozik által adni, ha én nem felelek meg kívánságának.

— Tehát, ki kezében vannak. — Azt nem tudom, különben meg lehetne tudni, viszonzá Chasnay ur. Ha volna időnk ezzel foglalkozni... de csupán tizenhét óránk van. E pillanatban erre nem gondolhatunk. De miután ezen átkozott Durat József rendeletei szerint fog eljárni a megbízott, meg kell tehát akadályozni a zsunorit, hogy rendeleteket adhasson. A bizonyítékokat később kezünkbe kerithetjük, különben azon esetre is, ha ezeket elveszítetnénk, tizeneg nap mulva már érvénytelenek, mert akkor az előlévels folytán bekövetkeznek a sérthelesség.

— Ez helyesi! szól Lindamir drómtól sürgőz arczczal.

— Hogy mit reményl... riadt fel a báró. Durat József a legveszedelemesebb rajki névre.

— Ugy van! szól durván Lindamir, itt nem lehet habozni. Meneküljünk la Gratte papától. — Ah! ön is ugy vélekedik? kérde Chasnay ur. — Kétségkívül. Nincs kedvem visszaadni a töle kapott huszer frankot, vagy megtéríteni az őt ezert, melyet tartozom neki.

— Ez természetes. — Van önknek pénze? kérde Lindamir. — Az mindig van. — Mennyi van önnél? — Tudom is én? két vagy három ezer frank tárczámban... — Ez több, mint kell. — Mire? szól Chasnay ur. — Majd meglátjuk... a körülmények fognek határozni. — De épen a körülmények sürgőznek benünket. Itt tenni kell. Például én azt gondoltam, veté oda a báró, hogy az ön üzlete összeköttetésbe hozza önt könnyen megnyerhető emberekkel, kiknek karját meg lehetne venni... — Minden bizonynal. Ha nem lenne la Gratte papról szó, e részben nem jönnék a varba. — Mivel jobb ó másnál? — Mert ezen egész csöceslék imádjá őt. — Mi okból? — Ó mint jöttévol lépett fel irányokban és így hire mindenütt elterjedt. — De ki lehet őt jólölni töröknek, andárl, hogy megnevezzenék. — Az igaz, csak is ezen módhoz lehet folyamodni. — Mikor? — Azonnal. A rongyszedők még nem szedtek el Parisban... az ördögbe, én és Paquita csak találunk három vagy négy gazembert, ki elvállalja ezen megfizást... — Legyen! szól felkelve Paquita, de mi módon csakjok Durat Józsefet a számára készített kelepcebe?

AZ „EGYETÉRTÉS” TÁRCZÁJA.

LA GRATTE PAPA.

SAUNIÉRE PÁL REGÉNYE.

— és ön azt mondja, hogy a negyedik emeleten lakik? — Igen uram a negyedik emeleten, az ajtó balra. — A báró felment a lépcsőn, és csakhamar kijelölt ajtón csengett. Paquita jött kinyitni. Chasnay ur figyelemmel vizsgálta, de alig ismert rá.

— És mégis Paquita volt, kit hajdan szeretett. A mi a nőt illeti ez egy pillanatig sem habozott. — André!... kiáltá. Te itt! az ördögben, mit árasz itt? — Csend! szól a báró újat ajkaira téve. Jelelted hamar Lindamirnek, hogy valaki szólni kíván vele. És különösen ne mond neki, hogy az én vagyok.

— Elég, felel Paquita halk hangon. Igaz, köszönöm az ezer frankot, melyet Durat József ur által küldöttél nekem. — Jól van, jól, szól Chasnay ur, türelmesen mozdulatlal. — Értésíted Voisin asszonyt. — Paquita végre reá szánta magát értesíteni urnőjét és minden további himezés nélkül eléggé durván betaszta a bárót.

— Ime, itt van, szól és az elfogadó szobába vezető lateral asszony hajdani dajkáját, daczára, hogy ezt nagy rendetlenségben találta. — Chasnay ur! kiáltá Lindamir, ki nem volt ilyenmő látogatásra elkészülve. — Mig sietre rendbe hozá kisse pongyola öltözék, a báró futólag körültekintett.

— A lak's nem volt se szép, se izletes. Különböző tárgyakkal volt burtozva és a szöveket mind kopottak voltak. Ugy nézett ki mintha egy ruhára különböző színt foltokat var-

runk. Ebből nem tűnt ki se a jólét, se a nyomor. — A butorok elrendezésében nem volt rend, vagy izlés. — Ön találkozott Durat Józseffel, szól hozzá a báró.

— Igen báró ur. Sőt ki is fizette a huszer frankot, melyet kénytelen voltam öntől kérni... — És ön eszerben egy irrot és saját kezűleg aláírt nyilatkozatot adott neki, melyben felsorolattak az események, melyekben husz év előtt résztvettünk. — Tennem kellett, miután ön követelte ezen nyilatkozatot. — És a nyilatkozat tökéletesen hű? — Tökéletesen, viszonzá Lidamir. — Oktalan! dörgö Chasnay ur haraggal. — Ekkor Paquitához fordult ki semmit sem értett a beszélgetésből. — És te? kérde tőle, te ezer frankot kaptál? — Kétségkívül, miután te küldötted nekem. — És te is aláírtál egy valomást, mely bizonyítja, hogy 1845-ben június 26-áról 21-ére Parisban maradtam? — Természetesen, miután te kívántad ezen nyilatkozatot. — Az öreg la Gratte, mondá ezt neked? — Teremtette! hogy tudtam volna, másképp, hogy téged azzal vádolnak, miszerint reggeli három és öt óra közt, egy gyermeket raboltál el? — Értsem, szól a báró. Ó védés a valótlán, hogy a valót kitudja. És a te vallomásod hasonlag a lehelesség hű? — Egyetlen tévedést sem követtem el, viszonzá Paquita. — Oktalan! káromkodott Chasnay ur, lábával toppanva. — Miután a két nő öszinte meglepetéssel tekintett reá, így szól:

— Tehát önk nem vették észre, hogy Durat József kelepcezt készítet önöknek? — Kelepcezt ismételték egyhanguan. — Melyben önk! mint a kenderikék beakarták.

— De a husz ezer frank, melyet kaptam, jegyzé meg Voisin asszony. — A bankjegy, melyet nekem adott... hebegő Paquita. — Bizonyítja, hogy önk mindketten alávalók, kiknél pénzzel mindent el lehet érni, dörgö dühösen a báró.

— De hiszen ön ajánlotta nekünk, viszonzá Lindamir. — És ha nem én lettem volna? veté oda Chasnay ur. — Ki lenne akkor? kérde felháborodva Paquita. Csak nem maga la Gratte papa adta? — Nem, de nem lehet ő más valaki küldöttje? — De kié? szól Voisin asszony ki jedségtől remegni kezdett. — Ha Etteral asszony megbízásából járna el? — Mit árthat az nekem? jegyzé meg Paquita. Hát ismerem én ezen nőt? különben nincs mitől tartanom, én csak az igazságot mondottam. — Épen ez tesz engem önkre, felelő a báró remegő hangon, mert éjfél és reggeli három óra közt rabolták el Lindamirral a gyermeket, melyről Durat József nekéd szólott, és ezen gyermek Etteral Lucienne asszony fia. — Tehát, veté oda Paquita felhevülve, midőn azt hittem, hogy megmentelek vesztedre törtem! Én, ki annyira szeretlek, és még mindig szeretlek!

— Igen gyermekeim, viszonzá báró Chasnay. Önök és én három báb vagyunk, melyet la Gratte papa tetszése szerint mozgat. Etteral asszony kétségkívül kijelölte az utat és önk hiszékenysége megtette a többi. — De akkor elvesztünk, javszékelt Lindamir. — Annnyira elvesztünk, hogy csupán la Gratte papától függ, hogy holnap, ha delet baragoznak, fogságban legytünk. — Miért holnap, és miért délben? kérde Paquita. — Mert ezen halasztást engedélyezte nekem Durat József, mielőtt hasznát venné a bizonyítékoknak, melyeket önk kezébe szolgáltatattak. — Mit reményl ő öntől?

A magyar korona területének összes lakóhoz!
20.000
20.000

... a tenger árjából, kiemelkedik egy alak és ...

Nem mozdul senki. Innen-onnan felszólalás ...

... és csakugyan rá fogják a jó Boér Antsira ...

... Szent isten, micsoda korjegyők! Hiszen ezek ...

... Szépén átadja az országgyűlést összehívó ...

... Tybó, kutyá meg a macska! Nem addig van ...

... Igaz biz az! Holnap tizenegykor tessék ...

... No ne rekessege oly sietve. Valami mondani ...

... Tiszta Kálmán is leléll. Ő a sárja fekete ...

... No hát már most berekesztem a gyűlést. De ...

... Majd Bismarck — mondja Boér bátyánk ...

... Igy ment végbe az első tíús. — Félórát ...

... Rosz prognostikon a jövő országgyűlésre ...

... Ez albán liga és occupatio.

A török kormánytól monarchiánkat egyre ...

... A sumlai és várnai csapatok meg sem állva ...

... Ezt mag amra vállalom, szakítá félbe ...

... Mikor induljunk! veté oda hevesen Voisin ...

... Várakozzunk, indítványozó Chasnyar, ...

... Megegyezünk, szolt Paquita. Még Lindamir ...

... Chasnyar en eltavozott, ebocsajította kocsisát ...

... Ot perczel később Lindamir és Paquita ...

... A kocs utnak indult és lassan haladt végig ...

... Az udvar és a raktárak kivételével, melyek ...

... Menjen, szolt hoggy és keresse fel a Falatozó ...

... Teremtette; szolt, ugy látszik, hogy uram ...

... Kétszázötven ...

Legfontosabb mindezeknél az, hogy alkudozások ...

... Az albánok egyik legfontosabb kívánsága, ...

... Saint Clair 45 éves alacsony, középső barna ...

... Igaz biz az! Holnap tizenegykor tessék ...

... No ne rekessege oly sietve. Valami mondani ...

... Tiszta Kálmán is leléll. Ő a sárja fekete ...

... No hát már most berekesztem a gyűlést. De ...

... Majd Bismarck — mondja Boér bátyánk ...

... Igy ment végbe az első tíús. — Félórát ...

... Rosz prognostikon a jövő országgyűlésre ...

... Ez albán liga és occupatio.

A török kormánytól monarchiánkat egyre ...

... A sumlai és várnai csapatok meg sem állva ...

... Ezt mag amra vállalom, szakítá félbe ...

... Mikor induljunk! veté oda hevesen Voisin ...

... Várakozzunk, indítványozó Chasnyar, ...

... Megegyezünk, szolt Paquita. Még Lindamir ...

... Chasnyar en eltavozott, ebocsajította kocsisát ...

... Ot perczel később Lindamir és Paquita ...

... A kocs utnak indult és lassan haladt végig ...

... Az udvar és a raktárak kivételével, melyek ...

... Menjen, szolt hoggy és keresse fel a Falatozó ...

... Teremtette; szolt, ugy látszik, hogy uram ...

... Kétszázötven ...

... A bel egyetértés, a közös zászló, mely köré ...

... Kétszázötven ...

... Kétszázötven ...

Ha Ausztria-Magyarország névadó befolyásos ...

... Most sem ő, de még őrös sines, hogy Német- ...

... Nem akarunk annak vitatásába eszkeedni, ...

... A közönség a gyűlés bevégezte után azonnal ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...

... A városliget Mátya és templom építkezési ...







